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ANTICA ENOTECA BECCARIA. 
IL PIACERE DI REGALARE IL MEGLIO.

Da 35 anni selezioniamo per voi regali enogastronomici di alta qualità,
cesti natalizi e lussuose scatole. La nostra continua opera di ricerca ci porta a conoscere 

gli interpreti più tradizionali del nostro artigianato gastronomico e dolciario.
Veri maestri del gusto.Fare qualità, e mantenerla nel tempo, richiede molta costanza. 

l’Enoteca Beccaria la garantisce sempre!

CONFEZIONARE È UN’ARTE, noi confezioniamo con cura scegliendo le più eleganti scatole
regalo dal design moderno, prodotti da cartiere artigianali.                                                                          

PERSONALIZZA IL TUO REGALO, SCEGLI L’ASSORTIMENTO, ogni scatola può essere
personalizzata nel contenuto, secondo il vostro gusto con le nostre proposte attentamente 

selezionate grazie a un’incessante opera di ricerca che ci porta a selezionare i migliori artigiani
del gusto, i più grandi vini e champagne. Contattateci e insieme troveremo la giusta soluzione.                  

IN OGNI CONFEZIONE può essere inserito un vostro biglietto di auguri o un vostro oggetto,
possiamo preparare e personalizzare il vostro biglietto di auguri.                                                                                                                                                                                                                                    

LE CONSEGNE a nostra cura, vengono effettuate a tariffe agevolate in tutta Italia e all’estero,
con il nostro personale per la città di Roma e avvalendoci della collaborazione della DHL Express

per tutte le altre destinazioni. Le confezioni sono tutte assicurate e seguite personalmente 
dal nostro staff. Le ricevute firmate dal destinatario sono a vostra disposizione. 

Perché un Natale con l’Antica Enoteca Beccaria, 

è sempre un Natale Speciale.



CREAZIONI ENOGASTRONOMICHE NATALE 2024
Guarda che buono, per chi non si accontenta di un semplice cesto, 
proponiamo una serie di confezioni eleganti e d’impatto, 
che rivelano un’esplosione di colori e gusti, prodotti tipici artigianali, 
dolci squisiti e una selezione dei grandi vini nazionali.
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LA CANTINA DELL’ANTICA ENOTECA BECCARIA
Da oltre 30 anni selezioniamo vini, champagne e rari distillati. 
Tra la nostra collezione proponiamo per i vostri regali una galleria di proposte frutto
della nostra continua ricerca ormai arrivata a oltre 2000 bottiglie anche molto rare.
Regalare bottiglie preziose è un classico del Natale.
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Sfogliando il nostro catalogo potete trovare la proposta più giusta per le vostre 
esigenze, il meglio dell’enogastronomia. Che siano semplici ed eleganti valigette
con maniglie o i nostri importanti bauli, in ogni caso contengono dolci 
e prodotti tipici e tradizionali, realizzati con metodi artigianali, 
per stupire anche i palati più attenti. 
Specialità confezionate ad arte e scelte con cura, che rendono indimenticabile 
il Natale di collaboratori, amici e clienti.



 01  Dolce Tradizione                                                    €    37,50
          ELEGANTE VALIGETTA
   •     pandoro o panettone artigianale con lievito madre Bonifanti
   •     bottiglia di spumante Sphere Extra Dry da uve Bellone 
   •     confezione di torrone mandorlato ricoperto di cioccolato Garzotto
   •     confezione di biscotti di Efren sfogliatine meringate Venete

 02  Dolce Natale                                                                             €     45,50
          ELEGANTE BAULETTO
   •     panettone artigianale con lievito madre Bonifanti
   •     bottiglia spumante Treviso Extra Dry Ecru’
   •     confezione di Brutti ma Buoni con nocciola Piemonte e meringa
   •     confezione piccoli biscotti nocciolini di Chivasso 
   •     confezione di torrone mandorlato ricoperto di cioccolato 

 03  Gustoso Natale                                                                       €     49,50
          Arricchita con un trancio di parmigiano reggiano Bertinelli             €     58,00
          ELEGANTE BAULETTO
   •     panettone artigianale con lievito madre Bonifanti
   •     bottiglia di spumante Brut Barbamento Col Saliz Treviso
   •     confezione di mini ciambelline croccanti specialità di Anzio
   •     confezione di salsiccetta/salame appassito con aromi naturali e peperoncino
   •     vaso di olive denocciolate in olio EVO / o melanzane a filetti condite in olio Evo
   •     confezione di tarallo al pepe nero cotti in forno a legna

Ricche di squisiti dolci, salumi e spumanti della tradizione italiana, 
le nostre valigette sono per collaboratori ed amici un elegante e sfizioso simbolo 
di augurio all’insegna della tradizione.

 04  Bontà in Tavola                                                                      €     58,00
          Arricchita con un rosso Maremma Toscana                                       €     71,00
          ELEGANTE BAULETTO
   •    panettone artigianale con lievito madre Bonifanti
   •    bottiglia di spumante prosecco extra dry Myol 
   •     confezioni di torrone mandorlato al cioccolato/ o bacio di Langa al caffè
   •     confezione di parmigiano reggiano riserva Bertinelli 24 mesi 200gr
   •     confezione di salame morbido - il salame della fattoria di Parma
   •     confezione di pasta artigianale mezzi paccheri pastificio agricolo Verrigni
   •     vaso la pinolosa squisita crema di pesto / o vaso di crema 
          di pomodorini semisecchi piccanti

 05  Sfizi salati                                                                                   €     74,00  
          ELEGANTE BAULETTO
   •     panettone artigianale con lievito madre Bonifanti
   •     bottiglia di spumante extra dry cuvèe di famiglia Col Salis
   •     bottiglia di vino rosso T- Lex Il Ponte‘22 o Rosso Maremma Toscana
   •     confezione di cantucci con tocchi di cioccolato fondente
   •     confezione di salame Vecchia Parma La Fattoria
   •     confezione parmigiano reggiano 24 mesi riserva Bertinelli Millesimato 200 gr
   •     confezione di pasta maccheroncini all’uovo specialità marchigiana
   •     vaso di ragout di carne di cinta senese / funghi porcini secchi del Piemonte

BAULETTI CLASSICO NATALE
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06   Variazioni golose                                                                                €    87,00
          ELEGANTE BAULETTO
   •     panettone artigianale con lievito madre Flamini - Forli
   •     bottiglia di Prosecco d.o.c Treviso Bortolomiol
   •     bottiglia di Dolcetto d’Alba ‘22 Rocca Giovanni / o Barbera cinque vigne La Morandina
   •     confezione di torrone di cioccolato gianduia con nocciole tostate / o torrone nocciolato Garzotto
   •     confezione di biscotti mini ciambelline di Anzio / o biscotto con gianduja bacio di Langa 
   •     confezione di salame Felino della tradizione Parmense 
   •     confezione parmigiano reggiano 24 mesi Bertinelli Millesimato 200 gr
   •     confezione pasta all’uovo marchigiana la sfoglia di Aldo
   •     confezione di funghi porcini secchi

 07  Viaggio nel Gusto                                                                               €  105,00
          ELEGANTE BAULETTO
   •     panettone artigianale con lievito madre Flamigni 
   •     bottiglia di spumante Ribolla Gialla I Feudi 
   •     bottiglia di vino rosso Bolgheri IGT Lagone ’22/ o Cabernet Sauvignon Isonzo del Friuli - Pecorari
   •     confezione di croccantino alle mandorle caramellate / o torrone mandorlato di cologna Veneta
   •     confezione di tartufi di cioccolato ripieni di granella di nocciole / o bacio di Langa
   •     confezione parmigiano reggiano 24 mesi Bertinelli Millesimato 350 gr
   •     confezione di salame Vecchio Varzi Oltrepò Pavese
   •     confezione di tarallo al pepe cotto in forno a legna
   •     confezione di pasta tagliatelle all’uovo tirate a mano
   •     confezione di funghi porcini secchi del Piemonte

PANETTONI BONIFANTI
Soffici, profumati, solo lievito madre 

e lenta lievitazione. 
Tra i più premiati panettoni artigianali.

•

CROCCANTINI 
DI BENEVENTO AUTORE

Solo utilizzando ingredienti selezionati 
si realizza questo antico dolce di cioccolato, 

la granella di nocciole, mandorle 
e caramello ancora oggi vengono lavorati 

a mano nel paiolo di rame e ricoperti di cioccolato. 
Cosi viene preparatoogni singolo croccantino.

•

CANTUCCI F.LLI LUNARDI 
ARTIGIANI DAL 1966

Tenerissimi mini cantucci con cioccolato 
e fave di cacao in granella. 

Un gioco di equilibri tra golosita’ 
pura e raffinata degustazione.

•

BACI DI LANGA
PASTICCERIA DOLCE LANGA
nato per differenziarsi dal solito bacio 
di dama. Una frolla a base di nocciola

varietà “Tonda Gentile Trilobata” 25%, 
e una sapiente lavorazione;

farcito con una crema morbida a base 
di nocciole e cioccolato.

•

SALAME FELINO IGP 
E VECCHIA PARMA DELL’ANTICA 

FATTORIA
Due dei più conosciuti salumi,in budello naturale, 

con vino rossoe spezie. Una delizia!

•

LE SELEZIONI DI DE CARLO
Pomodorini semi dried, melanzane 

e cime di rapa sott’olio, le vecchie tradizioni 
si rinnovano per un’esplosione di gusti.

VETRINA

2024
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Per chi non si accontenta di un semplice cesto, proponiamo una confezione 
elegante e d’impatto, che rivela un’esplosione di colori e gusti: prodotti tipici artigianali, 
dolci squisiti e una selezione dei grandi vini nazionali.

 08  Eccellenze in Tavola                                                        €    127,00
          ELEGANTE BAULE
   •    panettone artigianale Milano Alto
   •    bottiglia di spumante Pinot Nero Filanda Rosè
   •    bottiglia di vino rosso di Montalcino ’21 La Poderina
   •    confezione di torrone nocciole i.g.p. con cioccolato gianduia 
    •     confezione praline di cioccolata ripiene di crema caffè / o croccante ricoperto di cioccolato
   •    confezione di salame tradizionale il Varzello dell’Oltrepo’ Pavese
   •    confezione di parmigiano reggiano 24 mesi millesimato Bertinelli 350 gr
   •    confezione di Cotechino artigianale macelleria Regnani / o Stinco precotto 
   •    confezione di lenticchie umbre da agricoltura biologica
   •    confezione di pasta all’uovo marchigiana La sfoglia di Aldo
   •    confezione di funghi porcini secchi

 09  Gioie per il palato                                                               €    146,00
          ELEGANTE BAULE
   •    panettone artigianale con lievito madre Bonifanti Milano alto
   •    bottiglia di spumante Franciacorta Brut Vezzoli
   •    bottiglia di Merlot Isonzo del Friuli Pierpaolo Pecorari
   •    bottiglia di vino bianco Friulano ’23 Pecorari
   •    confezione di torrone morbido gianduja del Piemonte e nocciola
   •    confezione di biscotti toscani con tocco di cioccolato fondente
   •    confezione di waferini di Romagna con crema nocciole
   •    confezione di salame “cresponetto” Vecchio Varzi
   •    confezione di parmigiano reggiano millesimato oltre 24 mesi 500 gr
   •    vaso di pomodorini semi secchi in olio e spezie
   •    confezioni di tagliatelle tirate a mano La Pasta di Aldo
   •    confezione di funghi porcini secchi

 10  Baule golose ricercatezze                                            €     209,00
          ELEGANTE BAULE
   •    panettone tradizionale pasticceria Scarpato
   •    bottiglia di spumante franciacorta La Ferghettina
   •    bottiglia di Syrah ’23 Cortona Podere Il Castagnino
   •    bottiglia di Sauvignon ’23 Friulano Pierpaolo Pecorari

BAULI LUSSO ECCELLENZE DEL GUSTO

   •    confezione di tartufi di cioccolato e nocciola specialità Piemontese
   •    confezione di torta alla crema caffè pasticceria Bonci
   •    confezione di croccantini di mandorle miele e cioccolato Autore
   •    una confezione salame morbido Spigaroli Antica Corte Pallavicini
   •    confezione di formaggio di Alpeggio selezione Selecta 500 gr
   •    vaso di filetti di tonno in olio evo Colimena 
   •    vaso di cuori di carciofini di Sardegna conditi in olio extra vergine
   •    confezione di tagliatelle all’uovo la pasta di Aldo
   •    confezione di funghi porcini secchi

11   Degustazione cibi rari                                         €    265,00
          ELEGANTE BAULE
   •    panettone Milano Alto selezione Scarpato
   •    bottiglia di Champagne Brut Remy Bertin
   •    bottiglia di Barolo ’19 di Monforte D’Alba Giovanni Rocca
   •    bottiglia di bianco Alto Adige ‘23 Maso Gumphof 
   •    confezione di sfoglie di cioccolato al caramello
   •    scatola degustazione cioccolateria Valhrona
   •    confezione di sfoglia di mandorlato di Scaldaferro
   •    confezione di gianduiotti artigianali al caffè pasticceria Piemont
   •    confezione dì salame Sicilia Nero dei Nebrodi / o Strolghino Antica Corte Pallavicini
          una confezione degustazione culatello di Zibello dop Podere Cadassa
   •    confezione di Parmigiano Reggiano millesimato oltre 24 mesi 500 gr
   •    vaso di battuto di olive taggiasche Maixei / o peperoncini ripieni capperi e acciughe
   •    confezione di tagliolini al tartufo
   •    vaso di funghi porcini secchi del Piemonte 

 12  Tesori del gusto                                                     €    410,00
          ELEGANTE BAULE
   •    panettone glassato del maestro pasticciere Pepe
   •    bottiglia di champagne brut reserve Taittiger
   •    bottiglia di Syrah di Cortona riserva ’21 Amerighi
   •    bottiglia di Sancerre ’22 Andrè Batan
   •    scatola di cioccolato collezione Amedei Tuscany 
   •    confezione wafer ricoperti di cioccolata I Viennesi di Babbi
   •    confezione di croccantini mandorle e pistacchi - Autore
   •    confezione di bacio di Cherasco con cioccolato e nocciola tostata 
   •    confezione di petali al cioccolato cioccolateria Giraudi
   •    confezione di aceto balsamico Antica Acetaia
   •    confezione di parmigiano reggiano selezione vacche rosse
   •    confezione di salame morbido Lo Spigarolino Antica Corte Pallavicini
   •    confezione degustazione di prosciutto Paleta Iberica Joselito
   •    vaso di acciughe del Mar Cantabrico
   •    vaso di peperoncini farciti “L’altro” con tonno e capperi Azienda Agricola Mongetto 
   •    confezione di filetto di salmone affumicato scozia
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    CIBI RARI E PREZIOSI

Una selezione di raffinate ricercatezze dal sapore indimenticabile: il prosciutto iberico Cinco Jotas 
de Bellota Joselito, i salumi della Antica Corte Pallavicini, il salmone selvaggio di Scozia affumicato con legni 
pregiati o il rarissimo salmone Coda Nera affumicato in Italia. Solo il meglio, con qualcosa in più.

 13  Champagne e Caviale                                                   €      339,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
   •    terrina di caviale gr. 50 Selezione Prunier
   •     bottiglia di champagne Brut Nature collezione Philippe Starck-Roederer
   •    filetto di salmone affumicato riserva selezione Coda Nera gr 310

 14  Abbinamenti Lussuosi                                                  €      155,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
   •    filetto di salmone affumicato scozzese Calvisius gr. 500 / 600
   •    bottiglia di champagne Roederer Collection 

 15  Salmone e Champagne                                                €      129,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
   •    salmone affumicato scozzese gr. 800 / 1000
   •    bottiglia di champagne Cuveè Prestige Taittinger 

 16  I re di Francia                                                                      €         94,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
   •    vaso di foie gras d'oca intero gr. 180
   •    bottiglia Sauternes Haut Coustet cru classè

 17  Raccolta di Ricercatezze                                  €      178,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
   •    confezione degustazione di prosciutto Iberico Paleta
   •    confezione degustazione di culatello di Zibello D.O.P. Podere Cadassa
   •    astuccio filetto di salmone affumicato selezione Coda Nera
   •    confezione parmigiano reggiano di collina Le Vacche Brune
   •    vaso di Foie Gras d'oca intero gr. 180
   •    astuccio di acciughe del Cantabrico in olio

 18  Preziosità Italiane                                               €       75,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
   •    ampolla di aceto balsamico tradizionale oltre 10 anni

 19  Selezione Oli                                                         €       69,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
   •    3 oli extra vergine di oliva dalla nostra selezione “Oli di Fattoria”

 20  Il tartufo                                                                             S.M.
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
   •    tartufo bianco pregiato abbinato ai vini della tradizione
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COLLEZIONE PANETTONI E PANDORI DI PASTICERIA

21    Panettone artigianale Bonifanti Lievito madre                                      €    24,90
          Milano alto 1kg / mandorlato Flamigni 1kg

22   Panettone con tocchi di cioccolato fondente                                          €    48,00
          laboratorio Lunardi gr 800 

23   Panettone tradizionale Pepe mastro pasticcere 1kg                              €    43,00

24   Selezione di panettoni artigianali Pasticceria                                        €    46,00
          Agricola Macellaro / Pasticceria Merlo / Laboratorio Tiri  

25   Pandoro artigianale Offelleria Perbellini                                                €    34,00

CREAZIONI DI CIOCCOLATA

26   Scatola di cioccolata collezione Piemont Dragèes                                  €    33,00
          e Gianduiotti /o scatola gianduiotti assortiti                                         €    27,00

27   Scatola antica tradizione i Baci di Cherasco Ravera gr 400                          €    37,00
          Ravera gr 350 / scatola lusso gr 500                                                     €    54,00
  
28   Scatola di pralineria assortita Gold Edition Bodrato                              €    34,50
  
29   Scatola di cioccolato 50 Napolitaines 6 mono cru Valrhona                  €    58,00

30   Cofanetto finezza croccantini cioccolata assortiti Pasticceria Minuto   €    29,50

31   Grappa e Cioccolata                                                           €    59,00
          ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA
  •     scatola doppio fiocco i Baci di Cherasco Ravera
  •     bottiglia di grappa monovitigno barbera distillerie Marolo / o Amaro Ulrich 
          della vecchia ricetta Piemontese

ELEGANTI SCATOLE DI CIOCCOLATO E DOLCI 
DELLA TRADIZIONE NATALIZIA 

32    Champagne e Cioccolato                                               €    84,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
  •     scatola di cioccolato Collezione della pasticcieria Piemont
  •     bottiglia di champagne Brut Duval – Leroy

33  Spumante Passito e Cioccolato                                 €    69,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
  •     scatola praline assortite gold edition Bodrato / o scatola finezza 
          ripiena di croccantini al cioccolato
  •     bottiglia di spumante Franciacorta Rosè / passito di Pantelleria Solidea

34  Rhum e Cioccolato                                                               €    96,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
  •     scatola cioccolato selezione Amedei i cru
  •     bottiglia di Rhum Kaniche x.o. Barbados cassa legno

35  Dolci e golosità                                                        €   95,00
          ELEGANTE SCATOLA REGALO
  •     bottiglia di Barolo Chinato cantine Gianolio
  •     confezione di soffici waferini di Romagna Babbi 
  •     confezione di tortina di cioccolato e riso soffiato Scaldaferro
  •     confezione di praline assortite collezione Piemont 
  •     confezione di Baci di Cherasco cioccolato e nocciole tostate
  •     confezione di croccante ricoperto di cioccolato Autore
  •     scatola di Boeri ciliegia e cioccolato Bodrato / praline al cioccolato
          con ripieno di crema al caffè
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Finissima pralineria elegantemente confezionata dai più famosi maestri cioccolatai: 
GIRAUDI, CIOCCOLATERIA PIEMONT, RAVERA, LA MOLINA DI PISTOIA, VARHONA dalla Francia 

e tanti altri  maestri e piccoli produttori di dolci sfiziosità. 
Una continua scoperta di artigiani che con passione sono alla ricerca di proposte gustose e originali.

CIOCCOLATA GIRAUDI E CIOCCOLATERIA PIEMONT DAL 1948
Un viaggio che parte dai cioccolatini classici piementesi, dove le nocciole tonde gentili trilobate di collina

ed il pregiato cacao fondente si fondono per regalare una piacevolissima emozione, per arrivare ai napolitains 
preparati con una selezione dei migliori cacao del mondo.

PANETTONI TRADIZIONALI, ALLA CREMA LIMONI E AL CARAMELLO SALATO
PREMIATI PIU’ VOLTE COME I MIGLIORI LIEVITATI D’ITALIA

Conoscenze, amore e passione per la lievitazione sono alla base di questi panettoni preparati con prodotti di alta qualità.

LE CREAZIONI DELLA CIOCOLATERIA “LA MOLINA” DI PISTOIA
Torta mille strati al cioccolato fondente e gianduia, un guscio di cioccolato colato a mano 

che accoglie un’invitante ripieno di crema cremino e crumble di wafer. 
Pralineria artigianale, un trionfo di nocciole, cacao zucchero e granella di nocciola 

tutto rigorosamente fatto a mano.
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LA CANTINA DELL’ANTICA ENOTECA BECCARIA 

Regalare bottiglie preziose è un classico del Natale, ma non è una tradizione semplice da rispettare.
Che si tratti di vino, di millesimati o di distillati all'Enoteca Beccaria trovate competenza 
e grande capacità di selezione di oltre 2000 proposte rigidamente selezionate, 
per questo le nostre proposte sono sempre apprezzate, sinonimo di gusto e frutto di una continua ricerca. 
Quest'anno potete arricchire il vostro regalo bene augurale con le nuove produzioni naturali e biologiche.

Una cantina esclusiva e internazionale con oltre 2000 etichette, composta da vini tradizionali 
e da novità esclusive, provenienti dai più moderni metodi di agricoltura biologica. 
Dai grandi vini italiani e francesi alle nuove realtà internazionali di Germania, Nuovo Zelanda e Sud Africa,
l’Enoteca Beccaria è alla costante ricerca dell’eccellenza: eccone una piccola ma accurata selezione.

VINI D’ITALIA

 36  Grandi Riserve                                                                   €       315,00
          SCATOLA DA 1 BOTTIGLIA
   •    Barbaresco ’21 di Angelo Gaja

 37  Grandi Riserve                                                    €       285,00
          SCATOLA DA 1 BOTTIGLIA
   •    Ornellaia ’21 tenuta dell’Ornellaia Bolgheri Superiore

 38  Vitigni Storici                                                       €      265,00 
          SCATOLA DA 6 BOTTIGLIE
   •    2 Brunello di Montalcino ’18 Cantine Lisini
   •    2 Barolo Monfalletto ‘20 Cantine Montezemolo
   •    2 Amarone della Valpolicella ’19 Venturini

 39  Grandi Riserve                                                                   €      148,00
          SCATOLA DA 6 BOTTIGLIE
   •    2 Cabernet Sauvignon ’22 riserva Kastelz Colterenzio
   •    2 Lucente Rosso Toscano ’22 tenuta Frescobaldi
   •    2 Nebbiolo ’22 Cantina dei produttori Giovanni Rocca

 40  Piemonte                                                                                 €      139,00
          SCATOLA DA 4 BOTTIGLIE
   •    2 Barolo Serralunga ’20 Giovanni Rocca Monforte D’Alpone
   •    2 Rosso Superiore Cortona Syrah Amerighi

 41  Toscana Grandi Rossi
          SCATOLA REGALO
   •    2 Brunello di Montalcino ’19 - fattoria La Poderina                          €          81,00
   •    3 Brunello di Montalcino ’19 - fattoria La Poderina                          €       123,00

 42  I Classici Rossi € 98,00
          SCATOLA DA 6 BOTTIGLIE
   •    2 Valpolicella Ripasso “22 Az. Agricola Venturini 
   •    2 Rosso Langhe Nebbiolo d’Alba “22 
   •    2 Rosso Chianti Classico “21 Az. Agricola San Donatino 

 43  Toscana Grandi Rossi - I Classici                 €       79,00
          SCATOLA DA 4 BOTTIGLIE
   •    2 Syrah Toscano Cortona Podere Il Castagnino ‘23
   •    2 Rosso di Montalcino ’22 azienda agricola Podere la Poderina/ o Silvio Nardi
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2024

 44  Toscana Grandi Rossi                                 €      82,00
          SCATOLA DA 2 BOTTIGLIE
   •    2 Bolgheri Superiore Sor Ugo  / o Lucente Cantine Fresco Baldo

 45  Selezione del Centro Sud                                  €       78,00
          SCATOLA DA 6 BOTTIGLIE
   •    2 Cesanese del Piglio ‘21 Casale della Ioria
   •    2 rosso di Bolgheri Lagone “22 Aia Vecchia 
   •    2 Etna rosso “22 Cantine Murgo 

VINI DAL MONDO

 46  Grandi Vini Bianchi di Francia                      €     205,00
          CASSA DA 6 BOTTIGLIE
   •    2 Pouilly-fumé ’23 Domaine Ladoucette
   •    2 Sancerre ’23 Domaine Vatan
   •    2 Chablis ’23 Louis Moreau

 47  Grandi Vini di Francia                                      €     495,00
          CASSA DA 6 BOTTIGLIE
   •    2 Puligny Montrachet ’21 Domaine de la Vougerie
   •    2 Pommard Les Petits Noizons Rouge ‘22
   •    2 Bordeaux rouge ‘17 Saint/Emilion Chateaux Laroque Grand Cru

 48  Grandi Vini dal mondo                                     €     210,00
          CASSA DA 6 BOTTIGLIE
   •    2 Bourgogne rouge ’21 Pinot Noir Terres de Famille ‘21
   •    2 Chardonnay New Zeland Cloudy Bay
   •    2 Bourdeaux rouge ’19 Domain Pey La Tour

 49  Grandi Bordeaux                                                 €  1.450,00
          COFANETTO DA 1 BOTTIGLIA
   •    1 Chateau Margaux ’98 1er grand cru classé

VINI FORMATO MAGNUM
SCATOLA E CASSA LEGNO DA LT. 1,5

 50  Lagone Toscana igt Bolgheri 2022                                                    €          39,00

 51  Nebbiolo D’Alba ’21 Vigneto Giaculin                                                €          48,00

 52  Rosso di Montalcino ’21 Tenute Renieri                                            €          58,00

 53  Bolgheri rosso Ruit hora ’21 Caccia al Piano                                    €        56,00

 54  Barolo ’20 Monforte D’Alba Giovanni Rocca                                      €        84,00

 55  Lucente ’21 rosso Toscano Frescobaldi                                             €          86,00

 56  Amarone della Valpolicella ’20 Venturini                                          €       105,00

 57  Brunello di Montalcino ’18 fattoria La Poderina                                €       115,00

 58  Serre Nuove ‘21 Tenuta dell’Ornellaia                                               €       185,00

 59  Bolgheri rosso Magari ’21 Tenute Ca’Marcanda Gaja                       €       235,00

 60  Bolgheri Rosso superiore ’21 Ornellaia                                             €       870,00

VINI FORMATO MAGNUM

 61  Poully fumè ’22 Ladoucette                                                               €       104,00

 62  Chablis ’22 Grand Regnard                                                              €       135,00

 63  Baron De L‘18 Ladoucette                                                                 €       245,00

LA DOUCETTE
“Baron L” 

L’espressione più alta del Sauvignon Blanc.

BARBARESCO GAJA & LYNCH-BAGES
Gioielli di inestimabile valore
che regalano forti emozioni.
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 64  Cristal millesimato ‘15 Roederer
   •    scatola regalo da 1 bottiglie                                                                €   305,00
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €   610,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                         €   915,00

 65  Laurent Perrier Brut Nature Blanc De Blancs 
        / Cuvèe Rosè
   •    scatola regalo da 1 bottiglie                                       €  110,00  / €    89,00
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                  €  220,00  / €  178,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                       €  330,00   

 66  Roederer Collection - Brut
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €   135,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €   203,00
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €   405,00

CHAMPAGNE E SPUMANTI

Che siano i grandi champagne della tradizione francese o i metodi classici italiani l’Enoteca Beccaria 
reinventa un classico del Natale, le bollicine. Non solo grandi classici, ma anche un'accurata selezione 
di piccoli viticultori di assoluto valore, che ci sorprendono con prodotti di estrema finezza e rarità.

 67  Grand Reserve Bollinger
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €   131,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                         €   196,00

 68  Madame Duval Leroy - Brut Classico
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €   105,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €   157,00
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €   315,00

 69  Laurent Perrier Brut La Cuvèe
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €     99,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €   149,00
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €   298,00

 70  Champagne Andrè Fays Brut Tradition Remy Bertin
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €     84,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €   123,00
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €   246,00
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 71  Champagne Duval – Leroy                                                                 €     128,00

 72  Roederer Brut Collection                                                                     €     189,00

 73  Cristal ‘14 cofanetto lusso                                                                 €  1180,00

 74  Veuve Clicquot cuvée Jeroboam                                                          €     495,00
          CASSA LEGNO LT.6

 75  Veuve Clicquot Mathusalem                                                               €  1190,00
          CASSA LEGNO LT.6

SPUMANTI ITALIANI

 76  Franciacorta Brut Vezzoli / o La Ferghettina Brut 
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €     46.00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €     69,00
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €   138,00

 77  Franciacorta Saten / millesimato La Ferghettina
   •    scatola lusso da 2 bottiglie                                                                  €     73,00
   •    scatola lusso da 3 bottiglie                                                                  €   109,00
   •    scatola lusso da 6 bottiglie                                                                  €   218,00

 78  Franciacorta d.o.c. cuvée Alma Bellavista
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €    73,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €   109,00
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €   218,00

 79  Franciacorta d.o.c. cuvée prestige Ca’ Del Bosco
   •    scatola regalo da 2 bottiglie                                                                €     73,00
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €   109,00
   •    scatola regalo da 4 bottiglie                                                                €   118,00

 80  Prosecco Treviso Az. Agr. Bortolomiol Myol
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €     31,50
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €     63,00

 81  Prosecco Superiore di Valdobbiadene Senior
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                         €     46,00
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €     92,00

 82  Spumante Superiore di Valdobbiadene Filanda Rosè
   •    scatola regalo da 3 bottiglie                                                                €     46,00
   •    scatola regalo da 6 bottiglie                                                                €     92,00

SPUMANTI MAGNUM
ASTUCCIO REGALO LT. 1,5

 83  Franciacorta cuveè 61 Extra Brut Berlucchi                                         €     49,50

 84  Brut Franciacorta millesimato Ferghettina                                          €     64,00

 85  Brut Franciacorta d.o.c. Bellavista                                                €     77,00

 86  Brut Franciacorta Cuvée Ca’ del Bosco                                           €     84,00
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DISTILLATI RARI E VECCHI MILLESIMATI

Bottiglie esclusive e rare, per chi ricerca il valore e l’esclusività assoluta:
fanno parte della nostra offerta l’unico e raro Bowmore Single Malt 30 anni, il Cognac riserva Ancestrale 
della Famiglia Pierre Ferrand, il celebre Ardbeg 1977 Single Malt, e le esclusive grappe 
dei maestri distillatori Barile e Capovilla.

 87  Rhum invecchiati                                                                        €    285,00
          ASTUCCIO REGALO
   •    1 Rhum Trinidad/Caroni 10 anni

 88  Rhum invecchiati                                                                 €       79,00
            ASTUCCIO REGALO
   •    1 Rhum X.O. Barbados Kaniche Martinique

 89  Whisky invecchiati                                                                            €  119,00
          ASTUCCIO SINGOLO
   •    1 collezione single malt whisky Highlands The Dalmor 12 anni

 90  Whisky invecchiati                                                                            €   135,00
          ASTUCCIO SINGOLO
   •    1 Single Malt Whisky Caol Ila 2015 William Morgan

 91  Cognac “Grandi Riserve”                                   €   640,00
          ASTUCCIO SINGOLO
   •    1 Cognac - Riserva Ancestrale della Famiglia Pierre Ferrand

 92  Cognac “Grandi Riserve”                                   €   305,00
          ASTUCCIO SINGOLO
   •    1 Cognac 1er Cru Grande Champagne - Tres Vieille Reserve 
          Pierre De Segonzac

 93  Armagnac “Grandi Riserve”                             €     88,00
          ASTUCCIO SINGOLO
   •    1 Bas Armagnac XO Château Cerbois

 94  Grappa riserva Marolo                                                    €     79,00
          DECANTER LUSSO
   •    1 Grappa di monovitigno Piemonte distillerie Marolo

 95  Grappa                                                                                           €      62,00
          ASTUCCIO SINGOLO
   •    monovitigno Veneto Amarone - Capovilla

 96  Grandi Distillati                                                     €  119,00
          CASSA DA 3 BOTTIGLIE
   •    1 Malt Whisky Islay the Ileach
   •    1 Bas Armagnac Chateaux de Cerbois v.s.o.p.
   •    1 Grappa monovitigno piemontese distilleria Marolo


